



“企业经营的首要理念就是产业报国、回馈社会,同时也要承担一定的社会管理责任和义务,如对驻地社会发展给予支持。企业资助公益活动 and 慈善事业,同向国家纳税一样,都是对社会的贡献……”

——郑州市工商联副主席、河南通冠重工股份有限公司董事长段志军



郑州市工商联副主席、河南通冠重工股份有限公司董事长段志军

在企业发展的同时,河南通冠重工始终不忘财富“取之于社会,用之于社会”的理念,多年来积极参与各类社会公益项目和慈善事业,大力支援助学、助困、助贫工作,捐助四川汶川大地震灾区等,向慈善及教育事业捐款累计千万余元。

河南通冠重工股份有限公司是以经营大型工程机械销售、维修、再制造为主的综合性重工企业。公司成立于1999年,目前下辖8家独立法人的全资子公司,拥有员工1200多名。是沃尔沃建筑设备在河南、陕西、甘肃、青海、西藏的独家战略合作伙伴。同时也是全球最大矿山开采设备制造商瑞典山特维克和国内知名工程机械制造企业山东临工在河南的独家代理商。2011年营业规模超过25亿元人民币。目前是沃尔沃建筑设备在亚太地区最大代理商,也是中西部地区最具规模的工程机械销售商之一。

“我们公司从一个年销售额不足百万的小公司发展到今天25亿营业规模的本土民营企业,首先得益于国家大力发展民营经济的好政策,同时更离不开郑州市委、市政府的正确领导和大力扶持。”段志军说,2011年,在郑州市委统战部、市工商联的大力支持下,该公司规划投资16亿元,在荥阳市建立“中国郑州国际工程机械产业园”。该项目建成后将成为国内领先、涉及行业产品门类最全、最为专业、产业集约化最高的工程机械销售和再制造产业集聚园区。目前该项目已顺

利进入预开工阶段。

“企业的成长离不开社会的帮助和支持,企业发展后也必将用自身的力量回报社会。为慈善事业捐赠是企业回馈社会、承担社会责任的应有体现。”段志军说,多年来,公司一直致力于投身公益慈善事业。

2008年,“通冠仁人,情系汶川”,河南通冠重工股份有限公司及全体员工向四川灾区捐款30万余元。

2009年,组织社会公益活动“小书包,大未来”,先后在甘肃、西安,河南省平顶山、周口对希望小学捐赠书包。

2010年4月,在“玉树不倒,青海长青”为主题的慈善活动中,该公司向青海玉树地震灾区捐赠救援物资,并为在玉树地震灾区工作的VOLVO挖掘机做免费的保养和修理。同年7月,“阳光少年,爱心电脑”活动中,通过青少年发展基金会向小学捐赠价值5万元的电教设备。

在2012年10月16日举行的“郑州慈善日”活动中,河南通冠重工股份有限公司捐款300万元。

“我希望用我们企业的赤诚之心,尽自己对于慈善事业的微薄之力。”段志军最后呼吁说,“奉献爱心,是人类共同拥有的美好情感,乐善好施是中华民族的传统美德;关注贫困、帮扶困难群体是全社会的共同责任。让我们一起行动起来,伸出援助之手,奉献拳拳爱心,齐心协力,为郑州的慈善事业作出新的更大的贡献。”

# 河南通冠重工 产业报国,回馈社会

# 郑州祝福房产 以实际行动积极回报社会



“善良是人类最基本的品质。”

——郑州祝福房地产开发有限公司董事长兼总经理张志勇



郑州祝福房地产开发有限公司董事长兼总经理张志勇

“日行一善,积善成德,善暖人间……”1972年9月出生于巩义市的张志勇,看起来成熟稳重。2010年至2012年,祝福房产已连续三年每年向郑州慈善总会捐款100万元,共计300万元。张志勇在接受晚报记者采访时表示,他一直坚持“善良是人类最基本的品质”的思想意识,秉承“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”的行为准则,多年来一直从点滴做起,尽己所能,通过多种渠道为慈善事业捐款捐物。

和许多“70后”一样,张志勇经历了不平凡的创业历程。他于1991年毕业于周口水利学院水工建筑专业,同年进入巩义市大峪沟镇政府工作。1996年,他毅然辞职经商。1998年起,张志勇先后创办了“河南启明星生物技术有限公司”和“河南沛泽保健品开发有限公司”。2007年至今,他成立了“郑州祝福房地产开发有限公司”,担任董事长兼总经理,积极参与郑州市城中村改造工作。

因为有丰富的创业经历,对于慈善事业,他有着自己独特的思考。“我个人认为人生在世两件事‘迟’不得:一是行孝迟不得,二是行善迟不得。”张志勇说,事实上,行孝和行善一样。“不要说等我有钱或很有钱时再去行孝、行善。我们要把行孝、行善当作我们的一种日常行为,而不是一种形式。慈善不仅仅是一种善举,也是一种美德。我不希望人人都去捐款,只希望人们在日常生活中去做一些对于自己是举手之劳,却又能帮助他人的点滴事情。就像捡起地面上的一片纸屑,只需要弯下腰那么简单,然而如果你

懒得去做,便困难至极。”他这样形象地比喻说。

在张志勇企业发展壮大的同时,他积极回报社会,关心公益事业,他的慈善之举由来已久:2005年,他经省关工委、宋庆龄基金会向全省部分铅中毒少儿捐赠价值20万余元的“新新人排铅口服液”;2006年,他建立了“沛泽”贫困学生助学基金,帮助处境困难的学子;2008年汶川大地震,他向灾区捐款4.5万元人民币;2009年,他向郑州慈善总会定向捐赠了20万元人民币;2012年他不仅在郑州慈善日活动中捐赠了100万元,同时还向河南红十字会捐赠了50万元人民币。

“今年,我的企业继续向郑州慈善总会捐款,希望郑州慈善总会能将这些捐款用于真正需要帮助的人。”张志勇以自己的实际行动,在企业发展的同时积极回报社会。

对于慈善的发展,张志勇也谈到了自己的观点。他认为,中国现在的慈善机构还有很多不太成熟、不太完善的地方,和一些国家成熟的慈善制度比起来,我们的慈善制度还相对落后;而没有良好的制度,公益事业是很难持之以恒发展的。

“人们经常从电视、报纸、网络等媒体上看到很多得了重病却无力医治的人,却很少看到有慈善机构对他们伸出援手这种正面报道。也许我们的慈善机构做了,为什么不能让人们看到,增加人们对慈善机构的信任度呢?”张志勇建议,郑州的慈善机构应该更加注意宣传,增加透明度,让普通老百姓和更多的企业家更加了解慈善,这样才能积极参与慈善事业。